



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http://Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Подписано в 22:40
Итог по УзА: 22:40

26 декабря 2006 года, № 250 (4119)

Вторник

2007 — Год социальной защиты

«ЭТО НАШ ДОМ, И НАС ЗДЕСЬ ЛЮБЯТ!»

Прошедший в Ташкенте республиканский конкурс «Лучший дом милосердия» продемонстрировал не только разнообразные таланты юных воспитанников этих домов и профессионализм их воспитателей, но и еще передовой педагогический опыт, благодаря которому воспитание детей-сирот в этих учреждениях можно приблизить к домашнему.



В фойе Узбекского национального академического драматического театра, где проходил конкурс, расположилась выставка творчества воспитанников домов «Мехрибонлик». Стенды, картины, различные поделки, сувениры — у зрителей разбегались глаза от удивленного и возникали естественный вопрос: неужели все это дети сделали сами, своими собственными руками? Словно отвечаая на этот вопрос, ребята из столичного дома милосердия № 23, вооружившись лобзиками, здесь же демонстрировали свое умение в изготовлении деревянных изделий. 11-летний Курбан смастерил великолепную ложку, и учитель труда Валерий Горшков, прилично ее осмотрев

и не найдя никаких изъянов, поставил на видное место.

Восхищала экспозиция дома милосердия «Шодлик» из Зарабшана. Сотканный девочками ковер изображал верблюда, и был он такой живой, словно готовый к очередному путешествию в глубь песков. А вот мальчики изготовили «золотые» слитки, отличающиеся от настоящих только меньшим весом. Трогательную картину «Ты не одинок» нарисовала Людя Парфентьева из ташкентского дома «Мехрибонлик» № 30. На ней изображены яркое солнце, птицы, а рядом с маленькой девочкой — двое взрослых. Может, это воспитатели или учитель, а может, родители...

Нельзя было пройти мимо экс-

позиции столичного дома «Мехрибонлик» № 22 имени Хлебушкиной. И сотрудники этого учреждения, и сами дети рассказывали о нем с любовью, как о собственном доме. Есть здесь и детский парламент с верхней и нижней палатами. Руководитель комитета по образованию Олеся Усманова рассказала, как учатся воспитанники дома милосердия и какая помощь оказывается им со стороны «законодателей».

— Надо стремиться к самостоятельности, — как-то по-взрослому заметила Олеся. — Ведь каждый может придумать, как бы всем жилось лучше, но надо самому что-то делать, чтобы приблизить эту хорошую жизнь.

Один из «жителей дома Хлебушкиной» (именно так называют себя воспитанники этого учреждения) лаконично и ярко отозвался о своей воспитательнице: «Не могу представить свою жизнь без Татьяны Николаевны!». Это о Татьяне Пустоваловой, которая

здесь работает воспитателем уже 32 года. Это и о других сотрудниках дома Хлебушкиной, которых дети искренне называют мамами и которые убеждают детей в том, что «в жизни есть много прекрасного».

А на сцене театра воспитанники домов милосердия Республики демонстрировали свои вокальные и актерские способности, показав интересные художественно-музыкальные композиции и концертные номера.

В конкурсе приняли участие семь лучших домов «Мехрибонлик», успешно прошедших региональные этапы, — из Коханда и Гулистана, Нукуса и Хивы, Зарабшана, Бойсун и Ташкента. Победителем республиканского этапа стал ташкентский дом «Мехрибонлик» № 30, призерами — кокандский № 12 и зарабшанский «Шодлик».

В рамках этого конкурса были выявлены также лучшие воспитатели домов милосердия Республики.

Символично, что этот конкурс проходил под девизом «Сердце свое отдаю детям!». Лучшим воспитателем года названа Оригул Ташпулатова из самаркандского дома «Мехрибонлик» № 10.

Лучшие дома милосердия определялись по ряду серьезных критериев, среди которых: реализация программ образования и нравственно-эстетического воспитания детей, профессиональная ориентация подростков, их адаптация к будущей взрослой жизни. Но очень важно, что в этих домах воспитание детей, оставшихся без попечения родителей, максимально приближено к семейному. И не случайно, что многие дети, с которыми мне во время конкурса удалось побеседовать, отзывались о своем детском доме очень трогательно: это мой дом, и меня здесь любят!

Ильдар МУДАРИСОВ.
Фото Владимира ГРАНКИНА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Состоялась научно-практическая конференция на тему «Законодательные основы обеспечения национальной безопасности Республики Узбекистан», организованная Комитетом по вопросам обороны и безопасности.

Ее вел председатель комитета А. Турсынов. В ходе конференции представлялись анализ и научные выводы о современном состоянии правовой системы, сформированной в республике в сфере обеспечения безопасности, обсуждались актуальные вопросы по данной теме и отмечалась необходимость новых подходов в решении насущных задач, стоящих перед специалистами данной отрасли.

Особое внимание участниками мероприятия было уделено вопросам предотвращения террористической деятельности, недопущения возникновения порождающих ее причин, а также вопросу комплексного подхода к решению данной проблемы,

включающей в себя социально-экономические, духовно-воспитательные, правовые и организационные аспекты. Предлагалась разработка нормативного документа, определяющего и конкретизирующего полномочия, непосредственно отвечающих за профилактику религиозного экстремизма и борьбу с ним.

С учетом изложенных мнений на конференции были выработаны рекомендации и предложения.

В Комитете по вопросам науки, образования, культуры и спорта состоялось заседание, посвященное итогам контрольно-аналитической деятельности по исполнению в Навоийской области Закона «О государственной деятельности».

Отмечалось, что в области проживают представители около ста наций и народностей. Наряду со школами с го-

сударственным языком обучения здесь есть и школы с русским, казахским, таджикским языками обучения. Однако недостаточная обеспеченность школ учебниками узбекского языка и преподавателями данного предмета связывается на освоении в них государственного языка.

На предприятиях, в организациях и учреждениях области мероприятия проводятся в основном на государственном языке. Также на государственном языке ведется и делопроизводство. Но встречаются случаи несоблюдения норм современного узбекского литературного языка, допускаются грамматические ошибки в документах.

После серьезного анализа деятельности областной координационной комиссии по исполнению Закона о языке было принято соответствующее решение комитета.

Машкура ЗАХИДОВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

«КОМУ НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ?»

Так назывался материал, опубликованный в нашей газете 22 декабря 2006 года, где разговор шел о том, что ОАО «Тонг» в судебном порядке добивается выселения колледжа легкой промышленности из здания, которое находится на балансе предприятия.

Редакция получила письмо от председателя судебного состава Высшего хозяйственного суда М. Хасанбоеva, в котором сообщается следующее: «Постановлением апелляционной инстанции хозяйственного суда г. Ташкента от 22 декабря 2006 года в удовлетворении иска ОАО «Тонг» о понуждении Мирабадского профессионального колледжа легкой промышленности освободить арендаемое помещение, расположенное по адресу: г. Ташкент, ул. Чехова, 5, **отказано**. Встречный иск Мирабадского профессионального колледжа легкой промышленности о признании недействительным приказа Управления Госкомимущества по г. Ташкенту от 20 марта 1998 года за № 1-164к-ПО о перевыплате установленного фонда ОАО «Кизил тонг», право-преемником которого является ОАО «Тонг», **удовлетворен**.



ремонта техники со стороны никого не зовет, все поломки устраняет сам.

Всего на предприятии — производстве и точках реализации — трудятся 20 человек, коллектив небольшой, но сплоченный. Однако выяснилось, что никаких новогодних корпоративных посиделок в фирме не бывает.

— Новый год мы практически встречаем на «боевом посту», потому что именно 31 декабря самый большой наплыв заказчиков. Так что стряпало до последнего. В прошлом году клиенты «увели» даже те торты, которые девочки готовили для себя, — смеется Исматулла Зиннатуллаевич.

Работа здесь останавливается редко. Как выяснилось, у директора технического образования, он окончил Ташкентский политехнический институт, ныне это технический университет. Так что

казусы. Однажды в предпраздничный пыль нечаянно перепутали заказы для двух клиентов. Уже готовились к извинениям и объяснениям, а оказалось, что оба остались очень довольны. То, что они получили, им понравилось даже больше того, что заказали.

(Окончание на 2-й стр.)

Частное предпринимательство

Сладкая продукция «Сладко»

Новый год — праздник семейный. И во многих домах центром притяжения станет красавица елка, которую с удовольствием украшают как дети, так и взрослые. Но есть еще один объединяющий праздничный символ — торт, вокруг которого собирается вся семья, друзья, чтобы выпить чашечку душевного чая.

Каждый по себе знает, что выбор торта — дело ответственное: нужно и на вкус угодить, и чтобы красивый был. А потому лучше приобретать тот, вкус которого уже знаком, но и эксперимент не возбраняется: как говорится, в новый год с новыми ощущениями!

Заходя в магазины, сразу видно, что у кулинаров начались горячие денечки: ассортимент ошеломляющий, да и покупателей полно, как говорится, раскуются с пылу с жару. И стало мне любопытно: если в магазинах такой ажиотаж, то как же там, где этот пыл и жар.

С директором ООО «А. Ш. Барака» Исламулло Садил-

лаевым мы встретились в фирменном кафе «Сладко», которое является точкой по реализации изготавливаемых на предприятии торты и пирожных.

В витрине аппетитно «выставляли» себя напоказ «Лакомка», «Граффеские развалины», «День и ночь», «Кис-кис», «Ореховый», «Фруктовый», «Киевский» и другие торты. За те несколько минут, что мы были в кафе, туда зашли несколько посетителей, чтобы забрать заказанные сладости.

— Наша фирма еще молодая, ей всего три года, но мы уже твердо встали на ноги. Если в начале своей деятельности реализовывали продукцию на 500 тысяч сумов в ме-

сяц и предлагали всего шесть наименований товаров, то теперь этот показатель увеличился в 3 — 4 раза, а в ассортименте более 15 позиций, — говорит И. Садиллаев.

На вопрос о конкуренции улыбается:

— Дело в том, что не нам, а мы сами составили конкуренцию тем, кто к тому моменту уже был на рынке. Наш козырь — стопроцентно натуральные продукты и никакой химии: затвердители, загустители, разрыхлители и так далее. К тому же у нас надежные, проверенные поставщики.

...Выпечкой запахло уже до того, как открылась дверь в цех. Опять одетые де-

вушки бойко взвибали, доставали из печи, украшали то, что должно было превратиться в красивое и вкусное лакомство. На полках разложены бисквитные заготовки. В день здесь выпекается 30 — 40 торты. Невольно пришло сравнение с аптекой, вернее, с аптекой начальной точностью. Если ошибешься при замесе теста, то загубишь не один торт, как при домашней выпечке, а целую партию, а это порядка двадцати штук.

Работа здесь останавливается редко. Как выяснилось, у директора технического образования, он окончил Ташкентский политехнический институт, ныне это технический университет. Так что

казусы. Однажды в предпраздничный пыль нечаянно перепутали заказы для двух клиентов. Уже готовились к извинениям и объяснениям, а оказалось, что оба остались очень довольны. То, что они получили, им понравилось даже больше того, что заказали.

(Окончание на 2-й стр.)

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

**В ПОДАРОК — СПОРТИВНАЯ
ОДЕЖДА**

Накануне Нового года Фонд развития детского спорта при Министерстве народного образования преподнес спортивную одежду детям из более 500 малообеспеченных семей города Ферганы. Вручение подарков превратилось в большой спортивный праздник. Ребята состязались по десяти видам спорта.

Такое же мероприятие прошло в городе Коканде.

М. СУЛЕЙМАНОВ,
корр. УзА.

ЛУЧШИЙ АКСАКАЛ — земляк великого Тёмура

Человек ГОДА

Сегодня предпринимательство считается важным звеном экономики, служащим ее дальнейшему развитию. А если субъекты малого и среднего бизнеса действуют при сходе граждан — это вдвое полезно для блага той же махалли. В чем и убеждаются аксакалы.

При махаллинском сходе граждан «Бустон» города Ургенча, например, работает частная фирма «Мисс Жамила», в состав которой входит целая сеть объектов: отдельные цехи по производству швейных изделий и обуви, по изготовлению хлебной и кондитерской продукции, кафе «Табасум», есть даже свой небольшой кирпичный завод. Созданное фермерское хозяйство располагает нужной техникой автотранспортом, чтобы получать хорошие урожаи на 11 гектарах посевных площадей. А еще на двух гектарах разбит сад, где молодые деревья уже начинают давать плоды. Главное, благодаря такому широкому развитию предпринимательства с использованием имеющихся возможностей председателю схода Джумабаю Мадаминову удалось обеспечить работу 160 жителей махалли, особенно молодежь. По ито-

гам уходящего года он назван победителем республиканского смотря-конкурса в номинации «Самый предпринимчивый аксакал».

Работа органов самоуправления граждан настолько многогранна, что давать ей оценку сложно. Поэтому, как пояснили в правлении республиканского фонда «Махалли», ежегодные смотры-конкурсы проводятся по пяти номинациям, и Джумабай Мадаминов — только один из победителей.

В номинации «Образцовый председатель женсовета» выиграла Нурсат Рахимова из Нишанского района Кашкадарьинской области. В номинации «Лучший консультант по религиозному просвещению и духовно-нравственному воспитанию» многие участники региональных туров показали положительный результат работы, и республиканская жюри затруднилось отдать

кому-либо предпочтение. Первые места таким образом заняли сразу четыре консультанта махаллей из города Ташкента, Ташкентской, Навоийской и опять же Кашкадарьинской областей.

Жителя ургенчской махалли «Дустлик» Азама Матрасулова хорошо знают в Хорезме. Этот щедрый человек регулярно оказывает материальную помощь родильному дому, детскому больнице, с подарами навещает воспитанников дома «Мерхабонлик». № 20 города Хивы. Открыл два цеха по выпуску изделий народно-прикладного искусства на основе метода «Усто-шогирд», обеспечил 45 махаллинцев рабочими местами. Постоянно выделяет средства на мероприятие благоустройству махалли, в частности оказал содействие в прокладке нового газопровода. И вот уже пять лет, не изменяя традиций, каждую пятницу за свой счет организовы-

вает благотворительный обед для 150 жителей махалли. А. Матрасулов признан победителем в номинации «Покровитель махалли». Согласно условиям смотра-конкурса, в этой номинации участвуют люди, не работающие в сходе граждан, но помогающие ему своими добрыми делами.

Настало время назвать имя победителя в номинации «Образцовый аксакал махалли». Это Фуркат Бадалов, председатель схода граждан «Кеш Шахрисабзского района Кашкадарьинской области».

Хивы. Открыл два цеха по выпуску изделий народно-прикладного искусства на основе метода «Усто-шогирд», обеспечил 45 махаллинцев рабочими местами. Постоянно выделяет средства на мероприятие благоустройству махалли, в частности оказал содействие в прокладке нового газопровода. И вот уже пять лет, не изменяя традиций, каждую пятницу за свой счет организовы-

вает благотворительный обед для 150 жителей махалли. А. Матрасулов признан победителем в номинации «Покровитель махалли». Согласно условиям смотра-конкурса, в этой номинации участвуют люди, не работающие в сходе граждан, но помогающие ему своими добрыми делами.

Настало время назвать имя победителя в номинации «Образцовый аксакал махалли». Это Фуркат Бадалов, председатель схода граждан «Кеш Шахрисабзского района Кашкадарьинской области».

Хивы. Открыл два цеха по выпуску изделий народно-прикладного искусства на основе метода «Усто-шогирд», обеспечил 45 махаллинцев рабочими местами. Постоянно выделяет средства на мероприятие благоустройству махалли, в частности оказал содействие в прокладке нового газопровода. И вот уже пять лет, не изменяя традиций, каждую пятницу за свой счет организовы-

вает благотворительный обед для 150 жителей махалли. А. Матрасулов признан победителем в номинации «Покровитель махалли». Согласно условиям смотра-конкурса, в этой номинации участвуют люди, не работающие в сходе граждан, но помогающие ему своими добрыми делами.

Настало время назвать имя победителя в номинации «Образцовый аксакал махалли». Это Фуркат Бадалов, председатель схода граждан «Кеш Шахрисабзского района Кашкадарьинской области».

Хивы. Открыл два цеха по выпуску изделий народно-прикладного искусства на основе метода «Усто-шогирд», обеспечил 45 махаллинцев рабочими местами. Постоянно выделяет средства на мероприятие благоустройству махалли, в частности оказал содействие в прокладке нового газопровода. И вот уже пять лет, не изменяя традиций, каждую пятницу за свой счет организовы-

Сладкая продукция «Сладко»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Надо сказать, у нас вообще налажена тесная обратная связь с нашими потребителями. С ними обмениваемся информацией, советуемся, что нужно изменить, добавить, улучшить. Да и сами следим за всеми новинками, которые появляются на кондитерском рынке. Отдельный наш специалист работает над совершенствованием дизайна.

В настоящий момент у предприятия есть две фирменные точки по реализации продукции. Их легко узнать по характерному названию «Сладко». Но в этих рамках нам уже тесно. В следующем году планируем расширить как производство, так и сбыт, открыть дополнительные «сладкие» пункты продаж, чтобы наши торты чаще радовали жителей и гостей столицы, собирали вокруг себя друзей, родных, тех, с кем приятно общаться. Чтобы за вкусным чаем можно было поделиться радостью, спросить совета при неудачах, поддержать друг друга. Ведь сохранение теплых человеческих отношений — это кропотливый и неустанный труд души и сердца.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ, корр. «Народного слова».



Итоги, достижения, перспективы

ХЛОПКОВОДСТВО:

УСПЕХ БЕССПОРЕН, НО ЕСТЬ ЕЩЕ РЕЗЕРВЫ...

В нынешнем году, собрав более 3,6 миллиона тонн высококачественного хлопка-сырца, с договорными обязательствами справились хлопкоробы страны. Поздравляя их и всех тружеников Узбекистана с этим знаменательным событием, Президент республики особо отметил, что «...победа еще раз показала, что наши самоотверженные деятели способны своим доблестным трудом достигать самых высоких и заветных рубежей».

Земледельцы на своем опыте хорошо знают, что легко урожай никогда не дается.

В частности, Узбекистан является самой северной зоной мирового хлопкосева, где большое значение для получения хорошего урожая «белого золота» имеют погодные условия. Например, если в нынешнем году в первую половину периода вегетации хлопчатника в южных областях по на- бору суммы эффективных температур растения опережали прошлогодние значения на 100—200 градусов, то в северных областях наблюдалась обратная картина: здесь недобор суммы эффективных температур за тот же период составил 120—210 градусов.

Аналогичная картина сложилась и в Ферганской долине. И только в центральной зоне в текущем году погодные условия были более благоприятны для роста и развития хлопчатника. Поэтому, если в южной зоне появилась возможность провести посевную раньше, чем в минувшем году, то в северной зоне, напротив, основной сев по сравнению с предшествующим годом из-за недостаточного прогрева почвы пришлось проводить на 3—4 дня позже.

На хлопкоробах Узбекистана уже

привыкли к тому, что погода очень редко бывает их союзником в выращивании хлопчатника, и научились получать хорошие урожаи, несмотря на возникающие трудности. В этом им помогают трудолюбие, на- колленные знания, опыт. Они хорошо знают, что от качественного и своеобразного проведения таких агротехнических приемов, как сев, прореживание, полив через борозду, завершение подкормок в начале цветения, борьба с болезнями и вредителями хлопчатника, чеканка, культивация, проведение дефолиации в рекомендованные учеными сроки, ускоряется образование и раскрытие коробочек хлопчатника.

Первыми в республике еще во второй декаде сентябрь свои договорные обязательства выполнили хлопкоробы Кумгурганского и Сарасийского районов Сурхандарьинской области, а в третью декаду сентября к ним присоединились труженики Каракаузского, Китабского, Шахрисабзского, Якабагского, Денукского, Ромитанского и Амударинского районов.

Наибольший вклад для ускоренного пополнения большого химрана страны внесли хозяйства Нарпайского, Дустликского, Пахтакорского, Букинского, Ромитанского, Сырдаринского и Чиназского районов, заготовившие на 5—8 тысяч тонн хлопка-сырца больше, чем было

предусмотрено принятыми договорными обязательствами.

Особо следует отметить то обстоятельство, что 85 процентов всего заготовленного хлопка-сырца выращено фермерами. Больших успехов добились фермерские хозяйства «Хондамир» Уртациричского, «Машъял» Дустликского, «Туррабобо» Бандаханского районов, в которых с каждого гектара собирали по 38—39 центнеров отборного хлопка.

На 43 центнерах хлопка-сырца с каждого из 80 гектаров собирали хлопкоробы фермерского хозяйства «Рузимбай-бобо» Эмилкалинского района Республики Каракалпакстан. 50-центнеровый рубеж урожайности хлопчатника взяли земледельцы Фермерских хозяйств «Пахтакор», «Шурузяк» и «Узбекистан» Сайхунабадского района Сырдаринской области.

В целом по республике средняя урожайность хлопка-сырца составила 25 центнеров с гектара.

Большую помощь в течение всего хлопкового сезона сельхозпроизводителям, непосредственно в полевых условиях, оказывали ученые, специалисты заинтересованных министерств и ведомств. Так, специалисты ассоциации «Узлактасаноат» занимались не только очисткой, калибровкой, капсулированием, проправкой посевного материала, но и подготовкой площадок для замочки семян перед севом, а также доставкой семян фермерам к месту сева в необходимых количествах и в указанное время. Аналогично действовали и сотрудники многих других ведомств, организовав своеобразные агротехнические приемы, как сев, прореживание, полив через борозду, завершение подкормок в начале цветения, борьба с болезнями и вредителями хлопчатника, чеканка, культивация, проведение дефолиации в рекомендованные учеными сроки.

Наиболее активно в склонных к засухе районах проводили агротехнические приемы, как сев, прореживание, полив через борозду, завершение подкормок в начале цветения, борьба с болезнями и вредителями хлопчатника, чеканка, культивация, проведение дефолиации в рекомендованные учеными сроки.

Наиболее активно в склонных к засухе районах проводили агротехнические приемы, как сев, прореживание, полив через борозду, завершение подкормок в начале цветения, борьба с болезнями и вредителями хлопчатника, чеканка, культивация, проведение дефолиации в рекомендованные учеными сроки.

предусмотрено принятими договорными обязательствами.

Все эти и другие меры, принятые для организованного проведения всей работы по выращиванию и уборке хлопка-сырца, способствовали не только росту производства хлопка-сырца, но и улучшению его качественных показателей, что, в частности, было отмечено многими участниками Второй Международной узбекской хлопковой ярмарки в Ташкенте, итоги работы которой вновь подтвердили высокий спрос на узбекистанский хлопок во многих странах мира.

В то же время, подводя итоги нынешнего сезона, отмечая достигнутые и планируя работу на будущий год, нельзя не обратить внимание на то, что, несмотря на имеющиеся возможностях, области Ферганской долины и одна треть хлопконосящих районов не справились с договорными обязательствами по производству и заготовке хлопка-сырца. Основной причиной этого, как отметил Президент страны в своих выступлениях на внеочередной сессии депутатов областных Кенгашей в Андижанской и Ферганской областях, стала, в частности, то, что руководители этих областей не сумели правильно организовать работу, мало внимания уделили внедрению новых технологий, опыту ведущих фермерских хозяйств. Наблюдаются нарушения сортовой агротехники возделывания хлопчатника, несоблюдение сроков и

соотношений внесения минеральных и органических удобрений и т. д., в результате чего происходит израстание растений как от позднего внесения азотных удобрений, высоких норм полива, так и несоблюдения сроков проведения чеканки и дефолиации.

Следует отметить, что еще не все резервы для повышения эффективности в хлопководстве использованы даже там, где земледельцы справились с договорными обязательствами. Например, если хозяйства Сурхандарьинской области с каждого поливного гектара получили на 0,5 центнера больше, чем было намечено договорными обязательствами, то хозяйства Бухарской области, напротив, собрали в этом сезоне на два центнера меньше с каждого гектара, выполняя договорные обязательства за счет экстенсивных факторов, увеличения посевных площадей, отведенных под хлопчатник, в ущерб производству других сельскохозяйственных культур.

Учет и повсеместное устранение этих и других недостатков, своевременное и качественное проведение подготовительных работ к будущему сезону, несомненно, позволят хлопкоробам превзойти рубеж, достигнутый в нынешнем году.

Ренат НАЗАРОВ, доктор сельскохозяйственных наук, заслуженный работник сельского хозяйства Республики Узбекистан.



Юридическая «НС» служба

«Какие преимущества имеют наследники, проживавшие совместно с наследодателем?»

Р. Ахунова, г. Термез

При разделе наследства наследники, в течение трех лет до открытия наследства проживавшие совместно с наследодателем, имеют право на изготавленные нагрудные знаки и ценные подарки.

«Недавно развелся с женой, с ней остался мой сын. И поскольку я сейчас не имею твердо установленного заработка, хотел бы платить алименты в определенной денежной сумме. Возможно ли это?»

Д. Шакуров, г. Самарканд

Возможно. Если родители, обязанные уплачивать алименты, имеют нерегулярный, меняющийся заработка и (или) иной доход либо если они часть дохода получают изза содержания несовершеннолетних детей могут быть определены в твердой денежной сумме, подлежащей выплате долевым отношением к доходу.

«Я нахожусь в декретном отпуске и скоро должна выходить на работу. А на предприятии, где я работаю, сейчас идет сокращение. Очень переживаю, не хотелось бы потерять свое рабочее место. Но насколько мне известно, администрация не имеет права сокращать работников, находящихся в декретном отпуске...»

Р. Миралимова, Навоийская область

Вы совершенно правы. Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, относятся к особой категории лиц, трудовые права которых защищены законом. Это касается и сферы сокращения штатов.

«Разъясните, пожалуйста, как определяется время, с которого брак считается недействительным».

А. Найденова, г. Бухара

Брак, признанный судом недействительным, считается недействительным.

«В этом году вышло постановление Кабинета Министров «О совершенствовании системы ставок государственных пошлин за совершение нотариальных действий». Хотелось бы знать, насколько снижены налоговые сборы с продажи жилой площади».

О. Томко, Сырдаринская область

Действительно, согласно постановлению, существенно снижены ставки госпошлины практически во всем видам нотариальных услуг. К примеру, со сделок, связанных с отчуждением жилых домов, квартир и нежилых помещений, госпошлины на ранше взимались в процентном соотношении от продаваемой цены. Теперь установлена твердая ставка пошлины, которая зависит только от минимальной зарплаты и размеров жилой или полезной площади.

«Неоднократно подвергаясь налетам грабителей, я огородил свой дачный участок колючей проволок

ВЕРНУЛИСЬ К РОДИТЕЛЯМ

Либерализация уголовной ответственности в нашем национальном законодательстве усиливала защиту прав несовершеннолетних. В Зангитинской воспитательной колонии Ташкентской области созданы все необходимые условия для перевоспитания подростков, по недомыслию которых на путь преступления.

— Мы уделяем особое внимание образованию, воспитанию несовершеннолетних, овладению ими профессией, — сказал начальник колонии Путат Каримов. — В частности, они получают такие профессии, как электросварщик, водитель, слесарь. Кроме того, ребята имеют возможность заниматься спортом.

В постановлении Сената Олий Мажлиса «Об амнистии в связи с четырнадцатой годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан», принятом по представлению Президента Ислама Каримова, особый акцент сделан на освобождении от наказания лиц, впервые осужденных за преступление, не являющиеся особо тяжким, в частности, тех, кому на момент совершения преступления не исполнилось 18 лет.

В соответствии с этим гуманным решением немало подростков из Зангитинской воспитательной колонии возвращаются домой, к родителям. Среди них Сардор Эргашев из Наманганга.

— Не подумав о последствиях своих действий, я совершил преступление, — говорит Сардор. — Попав в колонию, я осознал полученный жизненный урок, раскался в выборе неверного пути. Объявленная по инициативе Президента Ислама Каримова амнистия — это счастливая возможность для таких, как я, начать жизнь заново. Теперь мой долг — оправдать эту заботу и великодушие государства. Вернувшись к родителям и начну честно жить и работать.

УЗА.

MINISKIY TRAKTORNYI ZAVOD

BELARUS®

предлагает
через официального
дилера в Республике
Узбекистан

ТРАКТОРЫ
«Беларус» МТЗ

МИНИ-ТЕХНИКУ
и запасные
части к ним.

г. Ташкент, ул. Братислава, 11.
Тел.: 361-40-33, 361-40-90.
Факс 152-73-81. Сайт: www.uzkam.com

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
ИНСТИТУТ «УЗТАЖНЕФТЕГАЗХИМПРОЕКТ»

объявляет конкурсные торги по выбору субподрядных организаций по разработке ТЭО и рабочей документации проекта «Совместная отработка полиметаллических руд месторождений Хандиза и Уч-Кулач».

- Лот 1. Рудник подземной отработки полиметаллических руд месторождения Хандиза.**
- Лот 2. Реконструкция автомобильной дороги Кенгузар — Дибадам (подземная автодорога к руднику Хандиза).**

Сроки завершения работ по проектированию:

- Лот 1 — 15.10.2007 г.;
- Лот 2 — 01.04.2007 г.

Источники финансирования — собственные средства ОАО «Алмалыкский ГМК» и кредиты Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан.

Заказчик — институт «Узтажнефтегазхимпроект», расположенный по адресу: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. А. Темура, 66, институт «Узтажнефтегазхимпроект».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям:

- иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств;
- производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг);
- иметь опыт в проведении аналогичных работ и объемах не менее пяти лет;
- иметь за последние три года опыт работы в качестве генерального проектировщика по двум или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс;
- иметь в наличии сертифицированное оборудование, аттестованный персонал;
- иметь соответствующие лицензии на выполнение проектных работ на территории Республики Узбекистан или лицензии, которые могут быть признаны в установленном порядке на территории Республики Узбекистан в рамках соглашения о взаимном признании лицензий на осуществление проектных работ, выдаваемых лицензионными органами государств — участников Содружества Независимых Государств, по которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки организатору конкурсных торгов и оплаты невозвратимого комиссийного сбора в размере 80 тысяч сумов в институте «Узтажнефтегазхимпроект» по адресу: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. А. Темура, 66. Телефоны: (+998 71) 135-41-98, 134-83-61, факс (+998 71) 135-48-59, e-mail: uzhard-tender@inbox.ru

Заявки принимаются до 19 января 2007 года.

Комплект документов будет выслан по почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывающему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах в течение двух дней.

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по вышеуказанному адресу. Последний срок представления конкурсных предложений — не позднее 9.30 26 января 2007 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 26 января 2007 года в 10.00 по местному времени по вышеуказанному адресу в присутствии уполномоченных представителей оферентов, пожелавших принять участие при вскрытии конвертов.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
ИНСТИТУТ «УЗТАЖНЕФТЕГАЗХИМПРОЕКТ»

объявляет конкурсные торги по выбору субподрядных организаций по разработке ПТЭО проекта «Организация производства металлизованных окатышей для сталеплавильного производства АПО «Узметкомбинат».

- Лот 1. Горнодобывающий комплекс.**

- Лот 2. Обогатительный комплекс.**

- Лот 3. Металлургический комплекс.**

Сроки завершения работ по проектированию:

- Лот 1 — 01.06.2007 г.;
- Лот 2 — 01.06.2007 г.;
- Лот 3 — 01.06.2007 г.

Источники финансирования — собственные средства АПО «Узметкомбинат» и кредиты Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан.

Заказчик — институт «Узтажнефтегазхимпроект», расположенный по адресу: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. А. Темура, 66, институт «Узтажнефтегазхимпроект».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям:

- иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств;
- производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг);
- иметь опыт в проведении аналогичных работ и объемах не менее пяти лет;
- иметь за последние три года опыт работы в качестве генерального проектировщика по двум или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс;
- иметь в наличии сертифицированное оборудование, аттестованный персонал;
- иметь соответствующие лицензии на выполнение проектных работ на территории Республики Узбекистан или лицензии, которые могут быть признаны в установленном порядке на территории Республики Узбекистан в рамках соглашения о взаимном признании лицензий на осуществление проектных работ, выдаваемых лицензионными органами государств — участников Содружества Независимых Государств, по которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки организатору конкурсных торгов и оплаты невозвратимого комиссийного сбора в размере 80 тысяч сумов в институте «Узтажнефтегазхимпроект» по адресу: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. А. Темура, 66. Телефоны: (+998 71) 135-41-98, 134-83-61, факс (+998 71) 135-48-59, e-mail: uzhard-tender@inbox.ru

Заявки принимаются до 20 января 2007 года.

Комплект документов будет выслан по почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывающему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах в течение двух дней.

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по вышеуказанному адресу. Последний срок представления конкурсных предложений — не позднее 9.30 27 января 2007 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 27 января 2007 года в 10.00 по местному времени по вышеуказанному адресу в присутствии уполномоченных представителей оферентов, пожелавших принять участие при вскрытии конвертов.

ООО «MASTER-ELEKTRONIKS» реализует компьютеры Brand name производителя компании «Great Wall» марки «Feyxjiang 865G» по цене от 750.000 сумов.

Телефоны: 120-30-61, 150-30-61.

Частное предприятие «Рихсив Нур Сервис», зарегистрированное в Чиназском районе Ташкентской области, объявляет об увеличении уставного фонда на сумму 27.820.000 сумов.

Справки по телефону 104-70-92.

Коллектив Госархитектства выражает глубокие соболезнования директору института ООО «Узмевасабзатузмаснотайлох» И. Салиходжаеву по поводу безвременной кончины его отца

САЛИХОДЖАЕВА Илхомхожи Гулямовича.

Проект «Усовершенствование системы водоснабжения г. Ташкента»
УЗБЕКИСТАН

ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРЕ

Поставка, установка и ввод в эксплуатацию насосов и автоматизированной системы управления на насосных станциях первого и второго подъема головных сооружений водопровода Боз-Су.

Настоящее приглашение к участию в тендере следует за общим уведомлением о закупках для данного проекта, которое было опубликовано в «Procurement opportunities» 26 февраля 2006 года.

Департамент инвестиций хокимията г. Ташкента, далее по тексту «Работодатель», получил кредит от Европейского банка реконструкции и развития — ЕБРР (Банк) и намерен использовать часть кредитных средств на выполнение приемлемых выплат в рамках контракта, в целях заключения которого подготовлено настоящее приглашение на участие в тендере.

Подрядчик или лица, заинтересованные в участии в тендерах, должны посетить сооружение и ознакомиться с текущим состоянием насосных станций и диспетчерских.

Настоящим работодатель приглашает квалифицированных подрядчиков присыпать запечатанные тендевые заявки на реализацию контракта, финансируемого за счет кредитных средств:

— поставка, установка и ввод в эксплуатацию 9 насосов с автоматизированной системой управления на насосных станциях первого и второго подъема головных сооружений водопровода Боз-Су.

Участие в тендерах по реализации контрактов, финансируемых за счет кредитных средств банка, открыто для фирм из любой страны. Кредитные средства банка не будут использоваться для осуществления платежей физическим или юридическим лицам или за какой-либо импорт товаров, если такие платежи или импорт запрещены по решению Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, принятому в соответствии с главой VII Устава Организации Объединенных Наций.

Для признания квалифицированным, для присуждения контракта участник тендера должен удовлетворять следующим минимальным критериям:

— **техническая квалификация участника тендера:** участник тендера должен продемонстрировать успешное выполнение как минимум трех аналогичных проектов (водоснабжение с минимальной производительностью 150.000 м³/сутки), включая поставку, установку и обучение по подобным насосным станциям, в течение последних 10 лет.

Участник тендера должен представить соответствующее документальное подтверждение о том, что реализованные им проекты по установке автоматизированных систем управления были такой же или более высокой степени сложности;

— **финансовая квалификация участника тендера:** минимальный годовой оборот участника тендера за последние три года деятельности должен составлять 3,000,000 долларов США. Участник тендера должен представить следующие документы, подтверждающие его финансовое положение: финансовые отчеты (балансовый отчет и отчет о прибылях и убытках) за последние три года деятельности;

— **разрешение от производителя:** участник тендера должен представить разрешение от

производителя на все крупные компоненты оборудования, представленные в его предложении, от имени одного или более производителей на каждый крупный компонент оборудования;

— **требования по персоналу:** менеджер проекта должен быть компетентным специалистом в области водоснабжения и иметь как минимум десятилетний опыт работы по успешной реализации аналогичных проектов на водопроводных сооружениях. Ключевые специалисты (инженер-строитель, инженер-механик, инженер-электрик, специалист АСУ) должны быть специалистами в своей области и иметь как минимум пятилетний опыт в реализации проектов по реконструкции водопроводных сооружений.

Тендерную документацию можно получить по адресу, указанному ниже, за невозвратимую плату в размере **USD 150 (сто пятьдесят долларов США)** или эквивалента данной суммы в национальной валюте.

Оплата производится прямым банковским переводом на указанный счет.

Банковские реквизиты:
Бенефициар: Группа реализации проекта «Усовершенствование системы водоснабжения г. Ташкента», Департамент инвестиций хокимията г. Ташкента

Банковские счета:
(в долл. США) 204108402473915002,
(в узб. сумах) 20410000004273915001
в Главном операционном отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан.

СВИФТ — NBFA UZ 2X.
Код банка — 004047.

По запросу документы будут незамедлительно направлены курьером, но никакие претензии, связанные с пропажей или несвоевременной доставкой документов, не принимаются.

Вместе с предложением участники тендера вносят тендерный залог в размере как минимум 2% от назначальной цены и в конвертируемой валюте.

Тендерные предложения должны быть доставлены в офис, расположенный по вышеуказанному адресу, до 15.00 по ташкентскому времени 16 февраля 2007 года, и в указанное время они будут вскрыты в присутствии представителей участников тендера, которые изъявят желание принять участие.

Реестр потенциальных участников тендера, выкупивших тендевную документацию, можно проверить по

Будущие участники тендера могут получить дополнительную информацию, проверить, а также приобрести тендевную документацию по следующему адресу:

Узбекистан, 700060, г. Ташкент,
ул. Чехова, 2, каб. 216,
Группа реализации проекта,
г-н Санжар Рахимов, и.о. директора ГРП.
Телефон +998 71 152-19-29.
Факс +998 71 120-70-09.
E-mail: twsp@suvozoz.uз
twsp@mail.ru

INVITATION FOR TENDERS

Спортивная арена

ВОПРОС, КОНЕЧНО, ИНТЕРЕСНЫЙ

Практически в один день с Азиатскими играми в Ташкенте закончилось первенство Узбекистана по бадминтону среди юношей и девушек до 1991 года рождения. На Азиаде победили бадминтонисты Китая. Наших представителей этого олимпийского вида спорта на нынешних крупных континентальных соревнованиях, к сожалению, не было.

В Узбекистане бадминтон начал разваться еще во второй половине прошлого века. Уже в 1963 году представители нашей республики добивались права участвовать в крупных состязаниях и находились если не в числе лидеров, то в середине турнирной таблицы. Прошло более сорока лет, а положение, по сути, не изменилось.

— Нам, бессспорно, хотелось бы померяться силами со спортсменами из других азиатских стран. Но я могу точно сказать, что наши ребята, которые сегодня в отдельных номерах программы сильнее бадминтонистов из других среднеазиатских республик, к примеру, даже казахских спортсменов, выше 15—20-го места из 40 не поднялись бы, — говорит генеральный секретарь Федерации бадминтона Олег Саватогин. — Мы не привыкли жаловаться, но причин, которые мешают нам преуспеть в мастерстве, немало.

О чём речь? Какие причины? Берите ракетки, воланчики, выходите на стадион и нарабатывайте мастерство, попадайте в команды атлетов на Олимпийские, Азиатские и другие соревнования. Уж о бадминтоне— мы знаем все с детства. Но это мнение дилетанта и любителя. Бадминтон — очень привлекательный вид спорта. Профессионально им занимаются только в спортивном зале, который должен иметь определенную

высоту — не менее 12 метров, ширину, влажность, температуру, покрытие, соответствующие мировым стандартам ракетки, воланчики... В общем, должен обладать всем тем, чего наши отечественные бадминтонисты, к сожалению, не имеют.

Вот и нынешнее первенство, в котором приняли участие 70 спортсменов из столицы, Сырдарьинской, Джизакской и Андижанской областей, проходило в более менее приспособленном под этот вид спорта помещении. В спорзале столичной школы № 110 проходят и республиканские соревнования, и тренировки основного состава сборной Узбекистана по бадминтону.

— Зал, конечно, не соответствует требованиям нашего вида спорта, но мы рады и этому. Только здесь, да еще в клубе у столичных «моржей» мы можем тренироваться, — комментирует ситуацию Олег Саватогин. — Несмотря на столь «спартанские» условия, интерес к нашему виду спорта не пропадает. И каждый год приходит новое молодое поколение.

В итоге в командном зачете первенства лидировали столичные спортсмены, второе место — у представителей Андижанской области, третье — у джизакских бадминтонистов. А вот в личном первенстве все первые места — у

столичных ребят. Абсолютным победителем стал 15-летний Эмиль Миргалиутдинов. Он был первым как в личном зачете, так и в паре с Темуром Каримовым, а также в миксте с Содигианой Ходжанизовой. У девушек в личном зачете на первое место вышла 14-летняя Ксения Курас. Она же вместе с Содигианой Ходжанизовой победила и в парном разряде. В номинации «Лучшие спортсмены областей» были названы представители Андижанской области — Сурайе Ахмаджанова и парный дуэт Мансур Нажмиддинов и Фарход Каримов.

Общая ситуация со спортивными объектами в Узбекистане, которых с каждым годом появляется великое множество, причем не только в столице, но и в областных и районных центрах, весьма благоприятная. Неужели на этом «празднике жизни» не найдется места отечественным бадминтонистам, которые хотят и, главное, могут, но, к сожалению, не имеют возможности выйти на более качественный, более высокий уровень своего спортивного мастерства из-за отсутствия приспособленного под этот вид спорта спортивного сооружения. Можем ли мы — любители и почитатели спорта — надеяться, что наши спортсмены-бадминтонисты все-таки сумеют выйти на соответствующий их упорству и настойчивости уровень и наравне с представителями других видов спорта внести свой вклад в укрепление спортивной славы Узбекистана на международной арене? Будем считать, что этот вопрос станет риторическим, а положение все-таки, благодаря соответствующим министерствам, ведомствам и спонсорам, в скором времени изменится в лучшую сторону.

Татьяна КОВАЛЬ.

В спортивном зале столичного ЦС «Динамо» завершился международный турнир по самбо среди юношей 1990—1991 годов рождения, посвященный памяти наших именитых спортсменов Сосо Гогнадзе и Редвана Резванова.



Бросок — победа!

В состязаниях юных борцов, которые проходили в 11 весовых категориях, приняли участие около 300 представителей различных областей Узбекистана, а также Таджикистана.

Красивый бой в полуфинале показали ташкентец А. Кузиков, сумевший за 1 минуту провести чистый бросок и стать победителем, а также воспитанники столичного детского спортивного клуба «Умид» С. Ерназаров (45 кг), Н. Шиметов (60 кг), Е. Рябичин (свыше 87 кг), К. Юлдашев (56 кг) и другие.

Все призеры состязаний получили дипломы, медали и ценные подарки.

Алексей ПОПОВ.
Фото автора.

С Новым,

2007

годом!



экспозиции

В Центральном выставочном зале Академии художеств прошла выставка призеров Республиканского фестиваля традиционного и современного искусства «Навирон Узбекистон — 2005—2006», организованная Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана».

Открой новые имена

Напомним, что цель фестиваля — оказание поддержки и раскрытие потенциала молодых авторов во всех сферах изобразительного и традиционного искусства, а также популяризация их творчества. В сравнении с прошлым годом, когда участвовали чуть более ста человек, в этом году свою работу представили художники и мастера от 16 до 35 лет, имеющие соответствующее образование, из всех областей страны. Лучшие произведения были оценены по следующим номинациям: «Дебют», «Самобытность и современность», «Диалог культуры», «Концептуальные проекты», «Продолжение династий», «За сохранение «школы» в современном искусстве», «За иннова-

ционные проекты в современном искусстве», «За сохранение и развитие традиционных форм в искусстве».

— Я очень рада, что у нас в Узбекистане проходят такие выставки, на которых можно выразить себя, — говорит студентка третьего курса Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода Анастасия Никитина. — На выставке была представлена и победила моя работа «Вдохновение», которой я попыталась показать свой восторг, чувство гордости за культуру нашего края и передать эти ощущения зрителям.

Наш корр.

MANAGEMENT CONSULTING Разработка и внедрение систем управления

ISO 9001

Разработка и внедрение систем управления в соответствии с требованиями международных стандартов ISO 9001, OHSAS 18001, ISO 14001, ISO/TS 16949, HACCP (ISO/22000).

Наши клиенты:

- Бухарский нефтеперерабатывающий завод
- УДП «Муррабаенефтегаз»
- ОАО «ГазАСТРЫ»
- ОАО «Кашкадарьягазпромстрой»
- СП «Rubicon Wireless Communication»

Тел: (+99871) 132-12-65, 136-14-09, 130-54-27.
Факс: (+99871) 132-20-85.

о-тэйл: info@mcniz http://www.mcniz

Российский линолеум

Производство
ЩекиноАзот г. Тула,
Стройпластмасс г. Ульяновск

тел. 134-48-11
факс 134-49-58

AGATA IMPLEX LTD

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ НОУТБУКОВ



Ул. Шахрисабзская, Ц-1Б

E-mail: agata@agatagroup.com
www.agatagroup.com

Тел.: 133 0500,
136 0779, 136 0795
Факс: 136 7902

В НОВЫЙ ГОД НА НОВОЙ MITSUBISHI!



Товар сертифицирован

ООО "KROKUS LYUKS"
Официальный дистрибутор
компании "MITSUBISHI MOTORS"
предлагает весь модельный ряд
услуги лицензированы

Форма оплаты — любая
Тел. 307-10-30

**МИНСКИЙ
АВТОМОБИЛЬНЫЙ
ЗАВОД**
предлагает свою продукцию:
грузовую, пассажирскую
(автобусы, троллейбусы)
и специализированную
автомеханику на базе "МАЗ":
автокраны, автобетоносмесители, автоцистерны,
топливозаправщики
и т.п.

**МИНСКИЙ ЗАВОД
«АМКОДОР»**
предлагает свою продукцию: фронтальные
погрузчики (Т0-18Б, Т0-18К и др.) грузоподъем-
ностью от 1 до 7 тонн;
дорожно-строительную,
коммунальную, сельско-
лесохозяйственную технику,
а также специализированные
машины и механизмы
на базе трактора "МТЗ".

Для получения подробной информации
и заключения контрактов
на поставку вышеуказанных техники обращайтесь
к нашему официальному представителю
в Республике Узбекистан — СП "O'zbekMAZservis".
Адрес: 100005, г. Ташкент,
Мирабадский район, ул. 8 Марта, 57.
Телефон/факс: 191-64-06, 191-68-94.
E-mail: UzbekMAZservice@mail.ru

ОАО РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА «ТОШКЕНТ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ЗАКУПКУ СЕРВЕРОВ.

КОЛИЧЕСТВО — 2 (ДВА) СЕРВЕРА.

Требуемая конфигурация: Dell 2900

CPU - Two Dual Core Intel Xeon 5160, 4 MB Cash, 3.00 GHz, 1333MHz

FSB, 2 GB Memory Fully Buffered DIMMs (FBD) in matched pairs.

Error correcting code (ECC) and Single Device Data Correction (SDDC)

technologies maintain system data integrity and help prevent the failure

of the memory even in the event of a failure of a memory chip or a DIMM.

Spare Bank support for enhanced data protection in the event of a DRAM chip failure.

Motherboard - chipset Intel 5000X

FDD - 3.5 Internal Floppy Disk Drive

CD/DVD - DVD-RW Drive

HDD - 3.146GB, SAS, 10,000rpm, Hot Plug

Hardware RAID - PERC 5/1 Integrated RAID Controller Card (support SAS-HDD, RAID 0,1, 0+1, 5, 6, 10, 50, 60, 51, 61, 50+1, 60+1, 51+1, 61+1, 50+5, 60+5, 51+5, 61+5, 50+6, 60+6, 51+6, 61+6, 50+10, 60+10, 51+10, 61+10, 50+5+1, 60+5+1, 51+5+1, 61+5+1, 50+6+1, 60+6+1, 51+6+1, 61+6+1, 50+10+1, 60+10+1, 51+10+1, 61+10+1, 50+5+5, 60+5+5, 51+5+5, 61+5+5, 50+6+6, 60+6+6, 51+6+6, 61+6+6, 50+10+5, 60+10+5, 51+10+5, 61+10+5, 50+5+10, 60+5+10, 51+5+10, 61+5+10, 50+10+10, 60+10+10, 51+10+10, 61+10+10, 50+5+5+1, 60+5+5+1, 51+5+5+1, 61+5+5+1, 50+6+6+1, 60+6+6+1, 51+6+6+1, 61+6+6+1, 50+10+10+1, 60+10+10+1, 51+10+10+1, 61+10+10+1, 50+5+5+5, 60+5+5+5, 51+5+5+5, 61+5+5+5, 50+6+6+6, 60+6+6+6, 51+6+6+6, 61+6+6+6, 50+10+10+5, 60+10+10+5, 51+10+10+5, 61+10+10+5, 50+5+5+10, 60+5+5+10, 51+5+5+10, 61+5+5+10, 50+10+10+10, 60+10+10+10, 51+10+10+10, 61+10+10+10, 50+5+5+5+1, 60+5+5+5+1, 51+5+5+5+1, 61+5+5+5+1, 50+6+6+6+1, 60+6+6+6+1, 51+6+6+6+1, 61+6+6+6+1, 50+10+10+10+1, 60+10+10+10+1, 51+10+10+10+1, 61+10+10+10+1, 50+5+5+5+5, 60+5+5+5+5, 51+5+5+5+5, 61+5+5+5+5, 50+6+6+6+6, 60+6+6+6+6, 51+6+6+6+6, 61+6+6+6+6, 50+10+10+10+5, 60+10+10+10+5, 51+10+10+10+5, 61+10+10+10+5, 50+5+5+5+10, 60+5+5+5+10, 51+5+5+5+10, 61+5+5+5+10, 50+10+10+10+10, 60+10+10+10+10, 51+10+10+10+10, 61+10+10+10+10, 50+5+5+5+5+1, 60+5+5+5+5+1, 51+5+5+5+5+1, 61+5+5+5+5+1, 50+6+6+6+6+1, 60+6+6+6+6+1, 51+6+6+6+6+1, 61+6+6+6+6+1, 50+10+10+10+10+1, 60+10+10+10+10+1, 51+10+10+10+10+1, 61+10+10+10+10+1, 50+5+5+5+5+5, 60+5+5+5+5+5, 51+5+5+5+5+5, 61+5+5+5+5+5, 50+6+6+6+6+6, 60+6+6+6+6+6, 51+6+6+6+6+6, 61+6+6+6+6+6, 50+10+10+10+10+5, 60+10+10+10+10+5, 51+10+10+10+10+5, 61+10+10+10+10+5, 50+5+5+5+5+10, 60+5+5+5+5+10, 51+5+5+5+5+10, 61+5+5+5+5+10, 50+10+10+10+10+10, 60+10+10+10+10+10, 51+10+10+10+10